

五一假期不少酒店婚宴档期爆满

有的新人一年前就已预订

本报4月9日讯(记者 贺莹莹 刘潇) 每年“五一”前后都是新人结婚的扎堆期。9日,记者采访了解到,随着结婚旺季到来,不少酒店的婚宴档期几乎排满。另外,为求亮眼,今年酒店在营销方面使出浑身解数,预订婚宴送旅行套餐、蚕丝被、旅行箱等,菜品方面,为求新颖不少酒店进行了创新,室内烧烤、海鲜大咖等也被搬上了婚宴的餐桌。

“春节后才定下婚期,本想着预订一家带大厅可举行典礼的酒店,但心仪的酒店早就被订出,最终我们选择了草坪婚礼。”在银行上班的周先生无奈地说。

“酒店一共可承接50桌,目前5月1日、2日、3日、4日中午已经基本订满,仅剩下四五桌散户预订顾客。”9日,记者在湖滨大道一家酒店内,翻开厚厚的预订本,“五一”假期白天以及晚上均被预订满,上面显示早在去年4月份就已经有新人预订,在价格方面,还是以比较亲民的688元、788元套餐为主。

“经过前期调研发现,现在婚宴浪费比较严重,比

如688套餐是6个凉菜、16个热菜、6个蒸碗,但是不少餐桌的蒸碗连动都没有动就直接扔在那里,所以今年把菜品进行适当的调整,推出商务餐与婚宴餐,商务餐菜品更加精致新颖,婚宴餐更加实惠亲民,新人可根据自己的需求进行选择。”该酒店一名工作人员说,一些婚宴上的常见菜品换成新颖精致的菜品,数量上进行减少,目前看来,光盘效果还是不错。

而在婚宴价格方面,酒店开始改走亲民路线抢占市场,平民消费、星级享受的婚宴非常吸引新人,价格以688~888元为主。菜品方面,一改之前的传统老式婚宴菜品,“从今年开始,我们婚宴套餐推出室内烧烤,婚宴菜可以加入烧烤,现在结婚的多为90后,他们很喜欢这种新颖的形式。”东风路一家酒店负责人告诉记者,婚宴还可以充值赠送,这样等到宝宝宴时可以享受酒店会员价格,非常划算。青年路一家酒店经理告诉记者,为了响应光盘行动,他们也把菜品数量进行减少,并推出婚宴海鲜大咖,菜品也越来越精致。



“老套”的诈骗手法 让陵城老汉多次上当

本报4月9日讯(记者 刘潇) 近日,德州陵城警方经过多日侦查,在河南安阳抓获4名诈骗犯罪嫌疑人,涉案价值80余万元。

3月20日,陵城区郑家寨镇的周某报警称,其父亲周某荣被诈骗65000元。民警了解得知,19日下午,周某荣收到一封挂号信,内有一张北京养生堂保健股份有限公司23周年辉煌庆典的中奖卡,显示周某荣中二等奖,奖金100万,并附有领奖热线,“周某荣与对方联系后,对方告诉他需要先缴纳15000元的公证费,才能领奖,这其实是骗子常用的诈骗手法。”民警介

绍,周某荣认为缴纳了15000元便可领取100万元,不赔钱,便向对方账户打了15000元,但是对方又以需要缴纳审计费为由,周某荣又给对方账户打款50000元。对方再次以交税名义给周某荣要钱时被周某劝阻后报警。

陵城警方接到报警后,经过十几天的侦查,最终锁定河南安阳籍犯罪嫌疑人李某。2019年4月1日,民警对李某进行抓捕。“当时我们找到了李某的落脚点,便在当天下午开始蹲守,一直到晚上7点多,仍然没有见李某出现。我们就准备对周围进行勘察,看看有没有

可疑人员,”民警张毅正在对周围进行观察,就听到身后一声咳嗽声,“当时我回头一看,一个男的骑一辆摩托车从另一条路朝我开过来了,正是我们要抓的嫌疑人李某,因为他的相貌我们都看了多少遍了,记得太清楚了。”张毅立即联系同事将李某抓获归案。

通过对李某的审讯,民警又相继抓获另外3名嫌疑人,破获涉及河北、四川、福建等地的诈骗案件多起,涉案价值80余万元。四人对其进行诈骗的违法犯罪事实供认不讳,目前,案件正在进一步审理中。

齐鲁晚报·今日德州

微时代,惠生活,
关注我们
为您打造一站式的微信营销服务
新媒体热线:0534-2696673/51

Marketing
Wechat

齐鲁晚报·今日德州
官方微信